3. האם ניתן להפעיל את הפונקציות sin,cos,tan,cot,arcsin,arccos,arctan,arccot (בסדר כלשהו) על המספר 1 ולקבל 2010? 

מותר להשתמש בכל אחת מהפונקציות כל מספר של פעמים.

תשובה: כן

פתרון. מהנוסחא 
[image: image10.png]


 אפשר להבין שאם 
[image: image2.wmf]1

cot

x

n

=

 אז 
[image: image3.wmf]1

cos

1

x

n

=

+

. לכן 
[image: image4.wmf]1

cosarccot1

n

æö

æö

=

ç÷

ç÷

èø

èø

.

כלומר אם מתחילים ב-1 ומפעילים 1 - N פעמים פונקציה 
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ניקח N = 20102 ונקבל 
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נשאר להפעיל 
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הערה. אפשר למצוא את הרעיון לפיתרון של השאלה הזאת גם באופן גיאומטרי, מהציור של משולש ישר זווית.
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